

7 Tensiunile în UDTTMR continuă
Amet Varol s-a ales cu plângere penală pentru alegerile de la Valu lui Traian



Și deputatul Amet Aledin este acuzat că ar fi închis ochii ca reprezentant al Comisiei pentru supravegherea alegerilor.

4 Cazuri cum rar ți-e dat să vezi
Cine a șocat opinia publică săptămânile acestea la Constanța



Comisarul Dragoș Horațiu Radu este cercetat pentru sustragere de la recoltarea probelor biologice în vederea stabilirii alcoolemiei și părăsirea locului accidentului fără acceptul organelor de anchetă.

8 Candidat la mandatul de primar
Cristian Radu vrea primii turiști în Mangalia, de Florii



LUNI,
9 APRILIE 2012
preț: 1 leu

de CONSTANȚA



Cine-i șicanează pe americani?
Compania Chevron se instalează treptat în Constanța 3



Se pare că ecologiștii dobrogeni nu ar fi singura problemă de la Constanța a firmei SC Chevron România SRL. Nici bine nu și-a mutat afacerile în județul Constanța compania americană Chevron și nici n-a început încă forarea propriu-zisă după gazele de șist, așa cum era anunțat și planificat, că litigiile în instanță au și apărut.

Opt ani de mandat și zeci de proiecte
Ovidiu Brăiloiu, la momentul bilanțului ... 2



Se apropie alegerile electorale și cu ele și momentul bilanțului primarilor aflați în funcție. Edilul de la Eforie, Ovidiu Brăiloiu, și-a prezentat ieri raportul de activitate pe cei opt ani de mandat.

Educația la Grădinița de Aplicație a Colegiului Național Pedagogic „Constantin Brătescu”

Albatroșii, personajele poveștilor minunate ale copilăriei 5



Postul Paștelui - de la întuneric la lumină:

DIN MILDELE PĂRINTELOR ARSENIIE BOCA



Împărăția cerurilor nu este pentru păsări, ci pentru oamenii care trăiesc «ca păsările» - mai desprinse de pământ și firea pământescă, trăind mai după firea lor cerească, trăind mai «în grija lui Dumnezeu» decât în grija vieții.

Sursa: Fundatiaarsenieboca.ro

Nu mai căuta. Găsești în
paginiaurii.ro

Acum și pe mobil
m.paginiaurii.ro

Sub ochii inspectorului Aliss Andreescu

Cum s-au dus banii ISJ și CJC către hotelul lui Mazăre și al lui Nicușor

Săptămâna trecută a avut loc la Constanța Olimpiada Națională de Matematică. Participanții, elevi și profesori, aproape 700 de persoane, au fost cazați în două unități hoteliere din stațiunea Mamaia: hotelurile Flora și Malibu



Pagina
8

Așa cum bine știe toată lumea, Hotelul Flora aparține societății Xenoti SRL, în care asociați sunt primarul Radu Mazăre și președintele Consiliului Județean, Nicușor Constantinescu,

alături de partenerul lor, Sorin-Gabriel Strutinsky. Cât despre Hotel Malibu, nu este niciun secret că aparține societății Stop SRL, a omului de afaceri Costică Zelcă. Din câte se pare, o parte

din banii ajunși la Hotelul Flora provin de la Consiliul Județean condus de Nicușor Constantinescu, instituție care a cofinanțat concursul de matematică.

Nikitas a fost implicat și în anveloparea blocurilor din Mangalia



Directorul general de la Callatis Therm SA Mangalia, Nikitas Adrian Simion, arestat preventiv pentru șantaj și abuz în serviciu, a fost implicat și în anveloparea blocurilor din Mangalia. Astfel, societatea Euroinvest Future Services SRL Constanța, în care Nikitas deține calitatea de asociat, a câștigat licitația organizată de Primăria Mangalia pentru anveloparea blocurilor din localitate.

Florile au venit și la spital
ArimeX Comexim 2000 SRL le-a oferit pacienților o masă cu pește și caviar



Creștinii ortodocși au sărbătorit ieri Floriile. Și pentru că a fost o zi deosebită prin semnificație, pacienții internați la Spitalul Clinic Județean de Urgență și la Spitalul de Boli Infecțioase au avut pe masă și ei bucate delicioase, oferite de societatea ArimeX Comexim 2000 SRL.

Continuare în pagina 3

„Acolo unde suntem noi, nu mai este loc pentru nimeni”
(Adolf Hitler)

Realizările lui Mazăre (2000-2016)